

# BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Baja, **Wörösmarty Mihály-utca 4.**  
Telefonszám: 45.

Bácsmezei és délpécsi érdekl. politika napilap.

Felolvasó szerkesztő:  
**WILHELM FENYVÉNYI DEZSŐ.**

Működés egy hónapra 30000 K.  
Egyes példányszám ára 1500 K.  
Megjelenik hetiköznaponként délután 12 órakor.

## Baja városa nemcsak az érkező, hanem a feladott áruk után is szed kövezetvámot január 1-től.

A beruházási tervzetből a kormányhatóság intézkedése folytán le kellett mondani nemcsak a főtervezés tervéről, hanem a belterületi utak kövezéséről is. A város nem vehet fel erre a célra kisebb kölcsönt, mert a kamatok óriásiak.

A városi tanács, hogy valahonnan fedezetet teremthessen legalább a belterületi utak gyökeres javításának költségeire, tervebe vette

más városi és vármegyei törvényhatóságokhoz hasonlóan kövezeti vámt szedését.

A városi tanács javaslatát, mely szerint a vasuton, hajón és a Ferenc csatornán nemcsak az érkező, hanem a feladott áruk után is szednének kövezetvámot, a városi törvényhatósági bizottság elfogadta. Január 1-től már szedik a kövezetvámot a feladott áruk után is.

## Magyarok győztek a milánói nemzetközi birkózóversenyen.

Első helyre került Magyarország 19 ponttal.

Milánóból jelentik: Milánóban a négy napig tartó Európai birkózóverseny befejeződött, a következő eredménnyel: légsúlyban I. Magyar (Magyarország), nehézsúly I. Német (Magyarország), könnyűsúly I. Keresztes, II. Maura (Magyarország), középsúly I. Braun (Németország), nehézsúly I. Wester Grün (Finnország) és III. Papp (Magyarország).

szág), nehézsúly I. Svensson (Svédország), II. Badó (Magyarország). Pontversenyben I. Magyarország 19 pont, II. Németország 12 pont, III. Svédország 10 pont, IV. Olaszország 8 pont, V. Ausztria 4 pont, VI. Finnország 3 pont, VII. Franciaország 3 pont, VIII. Jugoszlávia 1 pont.

A magyar birkózók szerdán jönnek haza Milánóból.

## Dr. Posta Sándor a váro háza tanácsstermében akadémiázik dr. Gerencsér Lászlóval dec. 27-én.

A Bajai Turul S. E. vívószakosztályának egyéni versenye. Előadás a Nemzeti kaszinóban.

A Bajai Turul S. E. vívószakosztálya a legkedvesebb meglepetést készítette elő a karácsonyi ünnepekre. Azon elvből kiindulva, hogy Baja város közönsége úgy sem látta dr. Posta Sándornak, a kardvívás világbajnokának kardvívó művészetét, meghívta az ünnepeket Baján töltő világbajnokot, hogy rendezzen december 27-én a vívószakosztály egyéni versenye előtt egy vívó akadémiát, gyönyörködjön végre a bajai közönség is világbajnok földijének csodálatos kardvívó művészetében.

Dr. Posta Sándor készséggel

állott a Bajai Turul S. E. rendelkezésére és megígérte, hogy ha a körülmények megengedik, de mondhatni minden bizonnyal dr. Gerencsér Lászlót hozza le magával. Ha Gerencsér dr. nem jöhetne, úgy az egyik legnevesebb fővárosi kardvívó jönne le a bajai akadémiázásra.

A szenzációsnak ígérkező vívóakadémiát és a Turul egyéni versenyt a városi színház közgyűlési termébe tartják meg. A vívóakadémia kezdete délután fél 6 órakor december 27-én. Tekintettel arra, hogy ez a délutáni a vá-

ros és a környék sportszenzációja lesz, számítani lehet arra, hogy a közgyűlési terem zsúfolásig lesz nézőkkel.

Belépődíj személyenként 20 ezer korona, diák-, katona- és karzatjegy 10 ezer korona.

A Nemzeti Kaszinó elnökségének kérelmére vasárnap délelőtt a Nemzeti Kaszinó helyiségében előadást tart dr. Posta Sándor, melyre ezúton hívja meg a tagokat az elnökség.

A Melles—Zsámboky vonós-négyes január 5-i hangversenye. Következő sorok közlésére kértek: Tekintettel az eddigi hangversenyek és előadások gyenge látogatottságára, csak akkor rendezhetem a Melles—Zsámboky vonós-négyes hangversenyt, ha a Kollár és Wagner könyvkereskedésben elhelyezett előjegyzési ívken december 28-ig bezárólag kellő számú kötelező aláírással a hangverseny biztosítható. Egy jegy ára 35.000 K. A jegyek január 5-ig beváltandók. A hangverseny tiszta jövedelmét a bajai kamaramenetszolgálat javára fordítjuk. A zenekedvelő közönség meleg pártfogását kéri Karig Emil tanár. Részünkről csak azt fűzzük hozzá, hogy Melles Béla és Zsámboky Miklós neve oly népszerű már Baján, hogy véleményünk szerint mindenki ott lesz a gyönyörű magas nivójú hangversenyen.

Tovább olcsóbbodott a buza. A hétfői terménytorzsdén az irányzat tovább lanyhult. A kereslet a karácsonyi ünnepek miatt renkiült tartózkodó, úgy Magyarországon, mint külföldön. A hivatalos fővárosi árfolyamok: buza tiszavidéki 76 kg-os 385—387 5, 78 kg-os 392 5—395, fejsőtiszai és pestvidéki 76 kg-os 382 5—385, 78-os 390—392 5, rozs 240—245, zab 256—265, tengeri 177 5—182 5, tskarmányárpa 240—255, sörárpa 290—325, köles 210—220.

Prága. A kormánynyilatkozatról szóló vitában Meisner képviselő kifejtette, hogy a szociálisták győztek a kommunisták felett.

## A vasárnap délután előadásai.

A polgármester a Katolikus Népszövetségben

nagyszabású előadást tartott vasárnap délután 4 órakor. Rómait utjáról beszélt, azokról a meglátásokról és tapasztalatokról, amelyeket az örök városban szerzett. A színes, fordulatos előadás több mint egy óráig tartott és mindvégig feszülten tartotta a hallgatók érdeklődését.

A Kat. Népszövetség nevében Amier Antal elnök köszönte meg a tanulságos előadást és örömeinek adott kifejezést, hogy a város közigazgatási feje idét szakított a Kat. Népszövetség körében való megjelenésre és az előadás megtartására.

Nagy Sándor a képzőművészeti problémákról

a városháza tanácsstermében tartott előadást. A megjelent hallgatókat mindjárt kezdetben elragadta az előadás szárnyaló, költői stílusa, mely meggyőző kifejezője volt a felolvasó nagy-nagy szeretetével a képzőművészet hivatása iránt. A képzőművészet — mondotta — a nyelvközönség vágya, szükségérzete teremti meg. Amelyik társadalom kívánja már a művészetet, az a társadalom meg is teremti a nemzeti művészetet. Utal arra, hogy amikor a társadalmunk nagy általánosságban még nem volt érett a művészetek értéklésére, nagy művészeink külföldön voltak kénytelenek tartózkodni, hogy művészetük virágozhassék. Ma már a helyzet lényegesen más és így művészeink hazai talajon hatalmasan fejlődhetnek.

A művészlélek berendezéséről és hivatásáról szárnyaló emelkedett gondolatokat fejtett ki előadása befejező szakaszán.

Az előadó művészt meleg ovációban részesítette közönsége.

Róma. — Az egész Közép- és Délolaszországban beállt a sírokkó. Északolaszországban a nagytavak mind befagytak.

# Karácsonyra. HÓCIPO Karácsonyra.

A gyermekek minden vágya és öröme.

Uj szállítmány érkezett!

Kattarinka József és Fia cipőáruháza, Baja.

BAJA, br. Eötvös-utca 2.

Telefonszám: 206.

Legjobb beváltások: Ruhák, legolcsóbb, Wél...  
Ház...  
Konyha...  
Szűcs...  
Morne...  
Ház...  
Hens...  
Papi...  
„Uj...  
Me...  
try...  
onyha...

# Ne szereltesse rádiót

ingyenes díjtalan költségvetést nem ker

## LAZÁR SÁMUEL cégtől

Szakszerű szerelések garancia mellett!

Vestern és telefonkészülékek!

### A bajai Széchenyi Szövetség előadása Hercogszánton.

Idők jele, hogy a nemzeti munkának előre látó uttorói már a háboru előtt megkezdették a magyar nép kulturális és gazdasági gyarapodásának előmozdítását ismeretterjesztő előadások tartásával és evégből Széchenyi-szövetségeket szerveztek, melyeknek egyik legkiválóbbja a bajai.

Ma országsszerte Széchenyi ünnepélyeket tartanak, hogy terjeszték a Széchenyi szellemében való munkát, mert csak ez mentheti meg lesújtott nemzetünket.

A bajai Széchenyi Szövetség, mely háboru előtti működéséről évkönyvben számolt be, a háboru és a megszállás idejét csendes munkával benső megerősödésére fordította.

Most érkezett el az ideje, hogy ismét megkezdje kifelé ható működését a falvakra való kiszállásokkal, melyeken a földművelő felgőttek részére tartanak előadásokat a történelmi, állampolgári és egészségügyi ismeretekről, a földművelés, állattenyésztés és jogi kérdésekről.

E téren ez a társadalmi munka megfelelően kiegészíti az állam által most már fokozottabban folytatott helyi iskolán kívüli népművelést és a gazdasági szaktanítást.

Az elmúlt vasárnapon a helybeli gazdakör meghívására Hercogszántonra szállt ki a szövetség. Előadott dr. Boróczy Kálmán ügyvéd agrár kérdésekről és Flóra Sándor képezői tanár a talaj trágyázásáról.

Az előadást a gazdakör elnöke Mojzes János dr. vezette be és a megyei népművelési bizottság kiküldötte Sáfrán István fejezte be, aki leszögezte ennek az áldozatkész kulturmunkának nagy nemzeti fontosságát.

Az előadás iránt igen élénk érdeklődés nyilvánult meg s többek között nyomban elhatározták közadakozásból egy népkönyvtár létesítését.

**x LEGKITŰNŐBB HATÁSÚ BŐRÁPOLÓ SZEREK:** Aranka arc krém 1 tégely 1 pengő. Aranka kézfinomító 1 tégely 1 pengő. Lovassy-féle epeszappan 1 drb. 40. f. Kapható Lovassy Ödön gyógyszertára. Baján Kicsinyben és nagyban.

### Mégis csak tart a város rendkívüli közgyűlést december 23-án.

A december 19-ii szombati rendes közgyűlésen szó volt arról, hogy a város a december 23-iki rendkívüli közgyűlést elhalasztja és az ünnep utáni napokban tartja meg, hogy legyen elég ideje a törvényhatósági bizottsági tagoknak a jövő évi költségvetés és zárszámadások áttanulmányozására.

A városi tanács legújabb határozata szerint azonban mégis megtartják december 23-án délután 3 órai kezdettel ezt a rendkívüli közgyűlést. A közgyűlés 28 pontos tárgysorozatot helyszűke miatt nem áll módunkban ismertetni. Egyes fontosabb pontjai: A városi

és városi közgyűlése alatt álló alapok 1917—1924 évi zárszámadásai. A városi tanács előterjesztése, melyben felhatalmazást kér arra, hogy a jövő évi költségvetés letárgyalásáig a folyó évi költségvetés keretében a legszükségesebb kiadásokat folyósíthassa. Az 1926. évi közgyűlés költségvetés.

A Kisközségek Országos Földhitelintézetnél elhelyezett beruházási kölcsöntörvények újabb elhelyezése. Különböző bizottságok megválasztása. A közgyűlés előterjesztése december 22-én délután 4 órakor a városi színház kis tanácstermében.

### A bajai iskolánövérök záródaja a szegénygyermek karácsonyáért.

Husz szegény leánykát ruházott fel az Órangyal Egyesület.

A bajai iskolánövérök záródajának Órangyal társulata december 20-án délután kedves műsoros karácsonyi ünnepséget tartott, mely alkalommal 20 szegénysorsú iskolásleányka kapott téli ruhát és fehérneműt, imakönyveket és más kedves ajándékokkal. Az adományokat a jobbmódu tanulók lepték meg társaikat, akiknek szintén boldog örömteljes karácsonyt óhajtottak szerezni. Nagyon

jóleső azt látni, ha már a gyermek az iskolában megszokja a szeretetet és a jótékonyság nemes gyakorlását, s már akkor megértéssel viseltetnek a más, a sors csapásai által sújtott emberek küzdelmei és nélkülözéseivel szemben, és szívvél-lélekkel igyekeznek azt enyhíteni.

A szépen összeválogatott kedves kis műsor keretében dr. Schopper Antal, az Órangyal tár-

**Legszébb karácsonyi és újévi ajándékaink varrógépeink, Portable és Protos írógépeink Fränkl és Horváthnál, Budapesti-ut 15.**

*Nincs olyan nő,*

*aki nem örül az illatszernak.*

*Legszébb és legolcsóbb karácsonyi ajándék egy üveg illatszert.*

*Dus választék az*

*A P O L L O - illatszertár (Uránia-mozgó mellett).*

sulat elnöke mondott nagyhatású beszédet, majd dr. Gonczlik Kálmán belvárosi plébános meleg szavakban megköszönte az egybegyűlt közönség lelkes érdeklődését és szíves adományait. Ezután közöljük azok névsorát, akik se gyeleikkel hozzájárultak a gyermek s azok hozzátartozóinak anyagi helyzetét megkönnyíteni. Öz. Pollermann Bertalané 100 ezer, Mormor Ferencné 500 ezer, Veisz Józsefné 250 ezer, Özv. Tantos Józsefné 50 ezer, Krupity Magda 30 ezer koronát, Mi Boltunk felső és alsó ruhának valót, Fenyő Zsigmond 50 kg. lisztet, Reich Farkas, Hofbauer Pál alsó ruhának valót, Özv. Klein Vendelné alsó és felső ruhának valót, Szilágyi Györgyné felső ruhát és cipőt, Viossák Pálné felső ruhának valót, Jung Józsefné élelmiszert és cipőt adományozott.

### HIREK.

— **Esküvő.** Bosnyák Ernő és Novák Irén december 26-án tartják esküvőjüket Zomborban. (Mindenkülön értesítés helyett.)

— **A Kat. Legényegylet karácsonya.** Karácsony ünnepén az első napon a Kat. Legényegylet zászló alatt vonul fel a fél 12 órai sz. misére Gyülekezés fél 11 órakor az egyesület helyiségében. Karácsony másodnapján este 8 órakor családias jellegű karácsonyi ünnepély, teaestély lesz. Szórakoztató műsorral az egyesület műkedvelői gondoskodnak. Külön meghívót nem bocsájt ki az egyesület, hanem ezután hívja meg a tagokat az előadásra.

— **Faragó János kir. tanfelügyelőt a "Kalász" Aruforgalmi társelnökévé választották.** Faragó János Bács-Bodrog vármegye kir. tanfelügyelőjét a budapesti "Kalász" Aruforgalmi Részvénytársaság társelnökévé választotta meg. Amennyiben a tanügyi körök vagy mások a "Kalász" R. T. iránt érdeklődnek, forduljanak bizalommal Faragó János kir. tanfelügyelőhöz.

— **Berger István halász bérlő a Kamarásdunát és a Vajast.** Baja városa a Kamarásduna és a Vajast folyó vizeiben gyakorlandó halászati jogot Berger István halászmesternek adta bérbe 2 millió 50 ezer koronáért.

**KARÁCSONYRA**

**Rum és likőr különlegességek olcsó árban**

Telefon 70.

Telefon 70

fűszer, gyarmat, rövid, diszmu és divat árukból szükségletét **legolcsóbban**

**Özv. Heneráry Antalné és Fia**

cégnél szeresheti be.

**Korvát**

kál, hát, tüdő, bogrács, barna, vör, nehéz alum, vendélt, és személy, gépet, és az, Baján leg, lego

**EICH**

**KRÉSZ**

Vázútleben, Kőz- és mag, részletre

**Helyi**

kik B. ján, nyéken

szere, sekul, vendéglős, nk vezetve, eladásra, laok Szene, ged Telezi

**Ingyen**

**HÖNIG**

az Arany, Minderki, hoz visz, bort a vend, darab sor, Főnyeremé, nyeremény, 50 teper, V-ik 100, kőr. VII-ik

**Pe**

tamburás p, nagy

és fánkver, csak azok, aláírási iv, Szám

**Hön**

Arany

**Gyjet**

dec. 28. -i, aggeli fé, vasárnap

Dr. M. SZLO

# Cipősorsjegy ingyen!

HUZÁS DECEMBER 31-ÉN D. E. 10 ÓRAKOR. Nyereménytárgyak kirakatomban láthatók.

**Arainkat 10 százalékkal leszállítottuk.**  
STELLNER ZSIGMOND Baja, Vörösmarty-utca 1. szám alatt. (Grauug-ház.)

Legszebb karácsonyi és újévi ajándékokat

a legolesobban beszerezhet

**MAJTINSZKY-nál** (Tóth Kálmán szoborral szemben)

A város az ovodások számára 61 ruhát, 40 pár cipőt, 356 leány és 303 darab fiu játékszert adott. Az ovodákban tartott karácsonyi ünnepélyeken a város által a két ovodában kiosztásra került a szegényebb kisgyermekek közül 61 meleg téruhá, 40 pár cipő s az ovodások létszámának megfelelően 356 leányka és 303 fiujátékszer, azonkívül minden gyermek egy 30 dekás izléses kis csomagot kapott cukor sütemény és téli gyümölcs tartalmúval. A kedves meglepetések a kicsinyeknek igen örömet szereztek. Az ovodák vezetősége ezután mond köszönetet a város főnökeinek és gondoskodásáért melyet a kisgyermekek irányában tanúsított.

február hó 4. napján 97296-994. x-a sz. alatt hozott határozata szerint a kért részleges tagosításba özv. Karagits Istvánénak, mintegy 62 kat. hold tanyás birtokának kivételével a község „Nagyjász” nevű rész határrésze bevonható, s a tagosítás a községnek erre a határrésze nézve hasznos és célszerűen keresztülvihető. Ezzel fogva a kir. törvényszék a tagosítást az 1909. évi 30. I. M. számú rendelet 52. és 54. §-ai értelmében el fogja rendelni, ha a tagosítandó határrészben tulajdonosként érdekelt azoknak a birtokosoknak a birtoka, akik a tagosítást kívánják, a község tagosítandó határrésze területének egynegyed részét teszi. Az állami, a törvényhatósági és községi vagyont, a közalapítványi javakat, a közintézetek, a gyám-

ság és gondnokság alatt levők birtokát, az urbéri haszonvételekkel terhelt olyan erdőket, legelőket és nádasokat, valamint az arányosítás alá tartozó olyan közös használatu területeket, amelyeknek rendezése még befejezve nincs, a tagosítást kívánó felek birtokához fogja számítani s a tárgyaláson meg nem jelent feleket úgy fogja tekinteni, mint akik a tagosításba beleegyeznek.

Szekszárd, 1925. december hó 17.

dr. László s. k.  
kt. bíró.

A kiadvány hitelül:  
Olvash. társ. aláírás  
kiadó.

## (-) U R A N I A M O Z G O (-)

December hó 25-én, péntek d. u. 6, este fél 9 órakor.

**Szerelmi express.** Vigjáték 8 felvonásban. — Főszerepben: OSSI OSVALDA.

**Szeretlek . . .** Magható szerelmi dráma 7 felvonásban. — Főszerepben: Liane Haid és Olaf Fjord.

December hó 26-án, szombaton d. u. fél 4, 6 este fél 9 órakor.

**A tenger bosszúja.** Dráma a háborgó vizeken 9 felvonásban. — Ezt megelőzi:

**Cowboy Princ.** Csendélet a vadnyugaton 5 felvonásban. Főszerepben: Florence Gilbert.

December hó 27-én, vasárnap d. u. fél 4, 6, este fél 9 órakor.

**Párisi éjszakák.** A lebuik hercegnének története 7 felvonásban. — Főszerepben: Elaine Hammerstein és Lou Tellegen.

Pilóti szerepsét próbál. 2 felvonásos  
Fix Fox és a divat. 2 felvonásos.

## M a r c o n i

3-4-5-6-7  
lámpás rádió készülék képviselője  
Kanyó László

# Akácfa

száraz, mult évi vágásu hasábfa, továbbá más kemény és lágyfa kapható legolesobb napiáron

**Katanics Antalnál**

Telefon 91. Erzsébet kir.-utca 96. Telefon 9.

## Zádor Bazár

Bácska legnagyobb áruháza Baján

Aki szépet, jól feltettlenül ócsón akar vásárolni, használja ki a foyamatban lévő

## karácsonyi

## vásárt.

### Költött szövött áru osztály.

Dus választék divatos kabát és mellényekben. Flor és gypaju női és férfi harisnyák, gyermek osztály külön.

### Reform flor és selyem nadrágok.

### Uri divat osztály.

Szines ing 2 gallérral 93.000 K  
Selyem elejű ing, 2 gal. 120.000 K  
Selyem sál 48.000 K  
Selyem nyakkendő 80.000 K  
Pécsi bőrkeztű 105.000 K

### Férfi és női esőernyők, gyermek ernyők

### Bőráruosztály.

Lakk ridikül divatos 110.000 K  
Lakkvászón kazetta div. 45.000 K  
Bőröndök, utikészletek. Férfi tároák, utazó kosarak. Valódi Valkánfibre táskák.

### Gyermek kocsí osztály.

Sport kocsik. Ernyős kocsik.  
Kosár kocsik. Baba kocsik.

### Játék osztály.

Állandó kiállítás a legszebb játékokból.

### Ajándék tárgyak osztálya.

A legalkalmasabb ajándékok lakodalom, születés és névnapra.

### Üveg és porcellan osztály.

Ittkészletek. Üvegkészletek. Lámpák. Teás kávékészletek.

### Aczélaru osztály.

Evdőszközök. Zsebkések, ollók.  
Beradori alpaca áruk.

**Gramofonok nagy választékban.**

AZ AMERIKAI

## Royal Standard írógép

legújabb „Plaster” modelje világszenzáció!

Országszerte díjmentesen bemutatja a vezérképviselőt

**Kovács A. és Társa**

BUDAPEST, V., Nádor u. 5.  
Telefon 24-96.

A szekszárdi kir. törvényszektől.

P. 1201/7. 1924.

### Hirdetmény.

A szekszárdi kir. törvényszék Kling Ádám garai lakos részéről Gara község (Bácsodrog vármegye) határa részleges tagosításának megengedése végett beadott s az érdeklődő birtokosok által a kir. törvényszéknél vagy a község elöljáróságánál megtekinthető kérvény tárgyalására 1926. évi február hó 9. napjának délelött 9 óráját tüzi ki, arra Gara községéhez az érdekl. birtokosokat a Budapesti Közlönyben és a „Bajai Újság” című lapban egy ízben megjelenő és a község valamint a vele szomszédos községek elöljáróságai által szokott módon közhírré teendő hirdetményel megidézi és közli, hogy a tárgyalás megtartására dr. László Sádor kir. törvényszéki bírót küldte ki.

A kir. törvényszék figyelemsteti az érdekl. birtokosokat, hogy a m. kir. földmiveltésügyi miniszternek 1925. évi

— Névmagyarosítás ügyében Nédas Sándor (Jókai Mór utca 6. sz. nr.) mindennap d. u. 3—4-ig szívesen rendelkezésre áll, a kérvényt és a mellékletek megszerzését díjtalanul teljesíti.

— Városi bábát választott a közgyűlés A városi bába állására a városi tanács pályázatát hirdette. A törvényhatósági bizottság két pályázó közül Simonovits Mériá titkos szavazás útján egyhangúlag választotta meg.

Kiadólapadonos: Vitéz Fehérvary Dező,  
Kiadóhivatal vezetője: Smerozka János  
Főlelős kiadó: Kránitz István.

**özy. Bagó Ferencné**  
kályhas-mester  
ajánlja saját készítményét, Batmota, tűzálló, egyág

**cserepálykályhát**  
különböző színekben. Elvállal javításokat és átrácolásokat helyben és vidéken, jutányosan.

Cserepályhák állandóan raktáron.  
Műhely: Mészáros L. ucca 43

x Plessé és Gouvré munkákat készítik, jóállás mellett 110 centiméter szélességig, aljak 30.000 től 60.000 ig, fodorok 10.000—20.000 ig Stelner Zsigmondé, Vörösmarty ucca. Grauaug ház.

**Értesítés.**  
Van szerencsém értesíteni a. n. é. közönséget, hogy azon kellemes helyzetben vagyok, hogy soltvadkeri **boraimat** mint borkereskedő pincéből **5—6000 koronáért árusítom** 50 literrel kezdve. Megbizottam HÖNIG FERENC vendéglős Baja, Kölcsey Ferenc-ucca 27. Tisztelettel **ROTH KONRAD.**

**Bajai Baross Hitelszövetkezet**  
folyósít hosszú lejáratu kölcsönt.  
**Fa, koks és szén**  
telepe (vasutnál a raktárakkal szemben) Házhoz szállit elsörendü bükkfát ölenként vagy apritva továbbá prima diókokszot és valódi porosz szenet. — Rendelés: Zarda u. 3. (posta (pille) vagy a telepen. — Telefon 277. Rendelés után ezonnali szállitás.

A szövekezeti pincésarnok Árpád-utca 6. Kapható vöröshagyma, foghagyma, zöldség, répa, torma, burgonya

Hirdessen a Bajai Ujság-ban.

Elsörendü, különleges **műbútorok** készítését vállalja **SZABÓ FERENC** asztalosmester  
Baja, Bares-utca 4. Telefon 240.

**Bútorraktár.**  
Bútorba faberakások készítését vállalom.

**Legkedvezöbb részlet fizetés mellett**




varrógépek, kerékpárok, amerikai Woodstock és német Protos írógépek, Mühlhausen köbgepek, csapágyesztergályozó készülékek. Szakszerű javítások elfogadtnak.


**FRANKL és HORVÁTH**  
Budapesti-ut 15.



**Nagy karácsonyi vásár**



ifjusági könyvek  
társas játékok  
karácsonyfa diszek  
emlékkönyvek  
imakönyvek  
börtárcák  
kockajátékok  
levélpapírok  
festmények  
írókészletekből az



**Uj Élet nyomda r. t.**  
könyv- és papírkereskedésében  
Baja, Vörösmarty-utca 4. szám. Telefon: 45.

Nyomatott, az „Uj Élet r.-t. könyvnyomdájában Baja.

Legj...  
bevas...  
Ruh...  
Welo...  
Lörin...  
Ház...  
nyok...  
ujjonn...  
konyhafe...  
mely ugy...  
tekintet...  
Utr...  
Baja, Erzs...  
Szücs...  
legdir...  
Morme...  
Baja, Erzs...  
Házilag...  
hen...  
házi zsír és...  
rum, lib...  
Eled Bacnk...  
Falatozóban...  
Vas...  
Schm...  
Baja, Erzs...  
Mezőgaz...  
öntvény...  
lomalkatr...  
szíjkereke...  
gépalaktr...  
Tele...  
Papir...  
Községi...  
„Uj...  
r. t.  
Ne...  
sen!  
Utr...  
apiska...  
konyhafe...  
cikkek...  
Rö...  
etek:  
Logaug...  
ked...  
Welo...  
Lörinc...  
Baja, Erzs...